

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Есть такая профессия – Родину защищать!

20 января 2019 года прадедушке Никиты Добровольского Владимиру Галлу исполнилось бы 100 лет. И в этот день в Берлине посмертно его именем была названа одна из улиц в районе Шпандау. Как и почему это случилось - расскажу!

1 мая 1945 года, когда исход войны был предрешен (Адольф Гитлер покончил жизнь самоубийством, а над Рейхстагом разевался красный флаг Советского Союза), капитан Красной Армии Владимир Галл и его командир майор Василий Гришин отправились в качестве мирных безоружных переговорщиков – парламентеров на переговоры в



крепость Шпандау, в которой укрывались несколько десятков нацистов и три сотни мирных жителей. Операция была опасной и могла закончиться печально. Целью переговоров было уговорить крепость сдаться без крови и выстрелов – просто сложить оружие и пойти в советский плен. Странный, безумный план. Как это возможно двум безоружным мальчишкам, которым чуть-чуть за 20, уговорить вооруженных до зубов офицеров добровольно «дезертировать»?! Да еще и вести такие разговоры на территории врага. Но Владимиру Галлу это удалось. Блестящее знание немецкого языка, знание фактов о ситуации на фронте, понимание

менталитета и настроений в фашистской армии, наверное, способность чувствовать и переживать, а также решительность. Переговоры в крепости продолжались не один час. В итоге офицеры СС поблагодарили советских солдат за храбрость и доблесть и отпустили прадеда и его командира к своим. На следующее утро крепость сдалась – все жизни были спасены.

Дедушка Вова (так мы называли нашего героя) остался в разрушенной и побежденной Германии после завершения войны восстанавливать мирную жизнь. Он всегда любил эту страну, произведения Гете и Шиллера, музыку и кино



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Первая победа!

Ученица 3 класса Макарова Мария приняла участие в соревнованиях Российского Теннисного Тура (РТТ) в возрастной группе 9-10 лет на призы Спортивного клуба «Будь здоров» и заняла 3 место. Поздравляем!

Так формируется характер

Павел Савицкий, ученик 1 класса нашей школы, родился в спортивной семье. Папа – футболист, мама – волейболистка. Паша всегда отличался спортивным характером, был очень активным мальчуганом. За скорость и быстроту реакции ребята во дворе

дали ему прозвище «Ракета». С раннего детства Паша с папой ходил на стадион.

Отсюда и появилась тяга к футболу и спорту в целом. Сейчас Павел играет в футбольной команде «Москвич» и регулярно выступает на турнирах ДЮСШ. Ребята выбрали его капитаном. Паша не упускает возможности развивать свои навыки и в школьной футбольной секции. Команда «Солнечного ветра» очень дружная, тренер Дьячков П.А. создает комфортную атмосферу для тренировок.

Несмотря на большие успехи в футболе, Паша развивает свои навыки и в секции бокса. Бокс, как и любой другой вид спорта, требует полной



эмоциональной и физической отдачи. Но Павла это не останавливает. Первые шаги на этом поприще уже сделаны. В